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AGEL pokračuje ve své misi podpory dobrovolného dárcovství krve, AGEL Transfúzní služba
a transfúzní oddělení našich zdravotnických zařízení pravidelně organizují mobilní odběry v
různých firmách a institucích napříč třemi kraji. V pondělí mobilní odběrový tým AGEL
Transfúzní služby ve spolupráci s Transfúzním oddělením Nemocnice AGEL Nový Jičín
zavítal do společnosti TATRA DEFENCE VEHICLE, kde se téměř čtyřicet zaměstnanců
zúčastnilo odběru krve v kancelářských prostorách firmy.

„Ohledně možnosti uspořádání mobilního odběru nás kontaktovali zaměstnanci Transfúzního
oddělení Nemocnice AGEL Nový Jičín. S radostí jsme přivítali tuto spolupráci. Přítomnost
odběrového týmu přímo v prostorách naší společnosti přiblížila možnost darovat krev nejen kolegům
z kancelářských pozic, ale také zaměstnancům z výroby,“ uvedla Petra Knápková z HR oddělení,
která akci organizovala.

Zaměstnanci ocenili pohodlí a dostupnost darování krve přímo na pracovišti. Lenka Hyvnarová,
operátorka režijního materiálu, řekla: „Odběr krve u nás ve firmě jsem přivítala. Nejsem aktivní
řidička, a proto je pro mne tento způsob darování krve dostupnější.“ Motivaci zaměstnanců posílila i
nedávná akce Transfúzního oddělení na orientační testování krevní skupiny. „S kolegyní jsme se
před 14 dny zúčastnily akce orientačního testování krevní skupiny Transfúzního oddělení, kdy nám
sestřičky řekly, že jsme pro darování krve vhodné dárkyně, proto jsme neváhaly a na mobilní odběr
dorazily,“ sdílí své zkušenosti paní Lenka.

Z téměř čtyřicítky dárců dorazila třetina k odběru vůbec poprvé. Monika Faldynová, hlavní účetní
společnosti, uvedla: „Nikdy jsem krev nedarovala. Nyní se naskytla příležitost jít darovat přímo v
naší společnosti, takže jsem neváhala ani chvíli. Nikdy nevíme, zda nebudeme krevní transfúzi sami
potřebovat.“

Úspěšný mobilní odběr doplnil zásoby krve o téměř čtrnáct litrů a je součástí plánované série akcí.
„Další mobilní odběr zde plánujeme opět na začátku roku 2026 a už nyní se těšíme na velkou účast
milých a dobrosrdečných zaměstnanců této společnosti,“ dodala Xénia Zichalová, zdravotní
laborantka Transfúzního oddělení Nemocnice AGEL Nový Jičín.
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